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Xonoduorc flnruda

Ca.nar raproQe;rrnsrfi c noprcoBbro n 3eJreHbrM

roporuKoM 19,63 100 108,0 ,{ 7,1 8,5 0,8

Carar tl3 cBex[x rroMnAopoB co cJTaAKHM rrepueM 41r74 100 63,0 0,8 5,1 3,3 0,3

Ca,rar r{3 KBarrIeHofi rauycru 18,80 100 98,0 1,6 5,1 I 1,3 1,1

Carar r{3 cBexJrbr c cbrpoM 24,71 100 I 19,0 4,5 q) 4,5 014

Ifepeue 6ands

Eyruon c KyprrHbrM QulerrpeuraMrr, 3eJreHbK) 27,53 25/151250 100,0 9,50 0,80 13,7 1,3

Bmopue daruda

Mur6ol.nur B ToMarHoM coyce 79,20 1 00/50 267,0 18,5 16,8 10,4 1,0

Xaproe rro-aoMarrrHeMy 74,14 200 224,0 9,0 11,7 20,5 2,0

(Dnre xypltroe rraurrpoBaHHoe 61,87 100 296,0 24,0 16,7 72,4 1,2

fapaupor

Kapro$e.rs laneqeuHsrfi B cMeraHHoM coyce 36,91 180 204,0 4,3 9,5 )s) )<

Kama rpeqHeBas paccbrltraraq 16,73 180 296,0 10,2 8,8 44,1 4,4

Hanumxu

Haunror Ir3 Iu[rIoBHIrKa 8,72 200 104,0 0,7 0,3 24,6 )\
tlafi c ,ruuonou 3,48 200/7 43,0 0,3 0,1 10,3 1,0

rlaft c caxapoM l,7l 200 4l ,0 0,2 0,1 10,1 1,0

rlafi 6es caxapa 0,67 200 2,0 0,2 0,05 0,07 0

Corc $pyrcronrrfi ll,l7 200 90,0 0,0 0,0 22,4 ))
(Dpyxmu

f6.roro 14,85 lur 49,0 0,4 0,4 10,8 1,0

MauAapnnrr 27,49 lrur 43,0 1,0 0,2 9,2 0,9

){aed

Xle6 noleruufi c MHr(poHyrp[eHTaMIr 2,29 25 53,0 1,8 0,3 10,8 1,1

Earou BHTaMrrHHbrfi c uuxpouyrplreHTaMlr 4,02 25 70,0 2,0 0,5 14,3 7,4

14uxeHep-rexno.nor
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Meruru Ceofiodnozo sbtdopo Ha 15.01.25 Cor.nacona no ,/'/
[upercrop rrrKo,'rbr

Kamryrrrop

Koconanosa.B.O

HCnOJrb3OBaH TOJILI(O IJI, npHrr4epnOfi OUeHrl koJltjqecrea Xre6HrrX eal,lgllu a 61rc,4e.


